

గృహ రక్షణకు బీమా



గృహ బీమా అంటే ఏమిటి? ప్రకృతి వైపరీత్యాలు, దొంగతనాలు, అగ్ని ప్రమాదాలు వంటి ఊహించని సంఘటనల నుండి ఇంటిని భద్రంగా ఉంచుకోవడంలో గృహ బీమా సహాయపడుతుంది. ఇది

తరచూ నిర్మాణాలకు అర్హుడైన -ప్రాథమిక గృహ బీమా పాలసీ, మీ ఇంటి నిర్మాణాన్ని మానవ కల్పిత, భూకంపాలు, వరదలు, ఉరుములు మొదలైనవి, అగ్ని ప్రమాదాల వంటి ప్రకృతి వైపరీత్యాలు నుంచి మీ ఇంటికి రక్షణ కల్పిస్తుంది. ఇంటిలోని సాధన సామగ్రికి అర్హుడైన -బీమా ప్లానుపై ఆధారపడి, ఇంటిలో ఉన్న వస్తువులకు కూడా పాలసీ రక్షణ కల్పిస్తుంది. వీటిలో ఎలక్ట్రికల్, ఎలక్ట్రానిక్ ఉపకరణాలైన ఫ్రిడ్జ్, టీవీ, ఏసీ, రిఫ్రిజరేటర్లు వంటివి ఉన్నాయి. మోటుకుపోగల సాధనాలుగా ఉన్న పెర్సనల్ కార్లు, ఇతర వస్తువులు ఇంటిలో ఉంటాయి. నగలు, కళాఖండాలు, ఆపారమైన విలువ కల వస్తువులు లాంటి విలువైన వస్తువులకు కూడా విడిగా పాలసీ చేసుకోవచ్చు. ప్రాథమిక అర్హుడైన కాకుండా, బీమా కంపెనీలు వలు ఏడీ-ఆన్లైన్ కూడా ఆఫర్ చేస్తాయి, ఇవి అర్హుడైనవని ఎక్కువ చేసుకోవడానికి ఏలుకోగిస్తాయి.

వల్లెట్ లయవిలిటికి రక్షణ

మీ ఇంటి వల్ల ప్రమాదం కారణంగా మూడవ వ్యక్తి గాయపడినా, మూడవ వ్యక్తి సంవత్సరికే పాడు కలిగితే, బహుళ తరిత్ర తృతీయ చక్ర లయవిలిటికి ఏడీ-ఆన్ అర్హుడైన కల్పిస్తుంది. ఒక వ్యక్తి తన ఇంటిని రెన్సోవేట్ చేసుకుంటున్నా సమయంలో పారాగ్రుస్త వారి ఇంటికి వైదూ సమస్య అధిగత అలాంటి వారికి లయవిలిటి రక్షణ లభిస్తుంది. యూడీ ఆన్ ఉంటే ఈ విధమైన రక్షణ లభిస్తుంది.

ప్రత్యామ్నాయ నివాసానికి పరిహారం

ప్రకృతి విపత్తు కారణంగా పాలసీదారుడి ఇల్లు నివాసయోగ్యం కాకపోతే, దీని కారణంగా వేరే ఇంటికి మారవలసివచ్చే రవాణా, ప్యాకింగ్ ఖర్చుకు అర్హుడైన లభిస్తుంది. అనూహ్యమైన సంఘటన కారణంగా మీ ఇంట్లో అగ్ని ఉన్న వారు తాళి చేయవలసి వస్తే, స్టప్ షోయింగ్ అర్హుడైన ఏడీ-ఆన్ పరిహారం కల్పిస్తుంది. మీ ఇంటి తాళం చేతులు దొంగిలించబడినట్లయితే, తాళం చెవులు దాగిపోవడం వారికి అచ్చిన ఖర్చులకు మీకు పరిహారం లభిస్తుంది. పాలసీదారుడి కుక్క కుటుంబంలో చాగల అంబలే. మీ పెంపుడు మిత్రునికి ఏదైనా హాని అధిగతే, ఏడీ-ఆన్ దానికి అర్హుడైన కల్పిస్తుంది. ఉగ్రవాద దాడి కారణంగా కలిగిన నష్టాలు వేరేదైనా ఈ ఏడీ ఆన్ మీకు రక్షణ కల్పిస్తుంది. ఈ ఏడీ ఆన్ లో పాటు వాలెట్ నష్టపోతే అర్హుడైన, ఏడీ ఆన్ నుంచి మీకు తెలియకుండానే మనీ డ్రా చేసే దానికి కవర్ ఉంటుంది. ఉద్యోగి పరిహార కవర్ మొదలయిన వారికి కూడా కొద్ది మంది బీమా చేపారు అర్హుడైనను కల్పిస్తున్నారు. నాచుమాత్రపు ప్రీమియముతో మీ నిర్దిష్టమైన అవసరానికి తగ్గట్టుగా ఏడీ-ఆన్ ను పాలసీదారుడు ఎంచుకోవచ్చుని బజాక్ అలియన్స్ జనరల్ ఇన్సూరెన్స్ లిమిటెడ్ ద్వారా అధిగతే అదిత్య శర్మ సూచించారు. ఇంటి యజమానులు గృహ బీమా పాలసీని కొనుగోలుచేయవచ్చు. మీరు ఇంటిని అగ్ని తీసుకుంటే, మీ వస్తువులకు అర్హుడైన కల్పించడానికి గృహ బీమాను తీసుకోవచ్చు. అద్దిన సొంతగా కలిగి ఉన్న సంస్థ కూడా గృహ బీమా తవరితని తీసుకోవచ్చును.

గృహ బీమా పాలసీ ప్రధానమైన అంశాలు

ప్రస్తుతం అనేక సంస్థలు గృహ బీమా పాలసీలను అందిస్తున్నాయి. మీ అవసరాన్ని బట్టి, ఉత్తమైన ప్లాన్ ను ఎంచుకోవచ్చు. సరైన ఏడీ-ఆన్ లో రక్షణను మీరు ఎట్లన్నాడూ ఇంకా అధిగతా చేసుకోవచ్చు. బీమా చేపారు అందిస్తున్న కవరేజీపై స్పష్టత వచ్చేందుకు పాలసీ నియమనిబంధనలను జాగ్రత్తగా చదవాలి. క్లెయిములను సత్వరం, సున్నితంగా పరిష్కరిస్తారని మీరు ఉన్న బీమా కంపెనీలను ఎంచుకోవడం దాదా ముఖ్యం. అధికంగా అధిగతే రికామలు లేకుండా క్లెయిములను పరిష్కరించే అనుభవాన్ని మీరు అందుకుంటారు. గృహ బీమా యొక్క యు అంశాలను అధిగతా చేసుకోవడంలో మైన తెలివిన అంశాలు ఉపయోగపడతాయని బజాక్ అలియన్స్ జనరల్ ఇన్సూరెన్స్ లిమిటెడ్ ద్వారా అధిగతే అదిత్య శర్మ తెలిపారు.